JUSSARAPREV

JUSSARAPREV

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara CNPJ Nº 01.048.489/0001-34

ATA DO CONSELHO FISCAL

Jussara, 13 de março de 2025.

Pauta: Aprovação do Parecer Mensal do Comitê de Investimentos

O Presidente do Conselho Fiscal, Valter Luiz Bossa, deu início à reunião às 10:30 hs e saudou os presentes. Em seguida, foi apresentada a pauta a ser discutida, a saber "aprovação do parecer mensal do Comitê de Investimentos". O representante do Comitê de Investimentos, a Sra Laura de Fatima Morotti Vieira, apresentou o parecer mensal referente ao período de JANEIRO/2025. O parecer incluiu uma análise detalhada dos investimentos realizados, desempenho dos ativos, e a conformidade com as políticas de investimento estabelecidas pela instituição. Também informou os membros do Conselho Fiscal da compra de "Títulos Públicos" e "Letras Financeiras" em 28/02/2025. Tal aquisição visou aumento dos rendimentos, facilitando atingir a meta atuarial, sendo um tipo de investimento a longo prazo, porém com baixo risco. Os membros do Conselho Fiscal discutiram o parecer apresentado, abordando postos-chave como: Desempenho dos investimentos em comparação com as metas estabelecidas; Avaliação dos riscos, oportunidades, conformidade com as diretrizes e política de investimentos, bem como avaliaram como positiva a compra dos" Títulos Públicos e "Letras Financeiras". Após a discussão, o Conselho Fiscal deliberou sobre o parecer. Foi colocada em votação a seguinte proposta: Aprovação do Parecer Mensal do Comitê de Investimentos referente ao mês de JANEIRO/2025: Aprovado por unanimidade. Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 11:00 hs

Original assinado	Original assinado
Valter Luiz Bossa	Valdeci Pereira Lima
Original assinado	
Erica Valentini Colauto Oliveira	